

„NADIA COMĂNECI A FASCINAT PUBLICUL JAPONEZ PRIN MĂESTRIA EI PERFECTĂ“

Presa niponă comentează elogios participarea gimnastelor române la concursul internațional dotat cu „Cupa Kuniki“



Nadia Comăneci cu Trofeul „Kuniki“ cucerit la Nagoya
Telefot: A.P.-Agerpres

TOKIO, 15 (prin telex, de la corespondentul Agerpres). — Marele concurs internațional de gimnastică dotat cu „CUPA KUNIKI“, desfășurat timp de două zile la Nagoya, continuă să fie comentat pe larg de marile cotidiane nipone, subliniindu-se cu deosebire strălucitele rezultate raportate de cele trei gimnaste române prezente în concurs, Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu și Mariana Constantin, clasate în această ordine pe primele trei locuri la individual compus. Cum este și firesc, numeroase fotografii și ample reportaje sunt consacrate rezultatului excepțional al Nădiei Comăneci, care în fata unor săli pline de fiecare dată cu cite 7000 de spectatori, a obținut, din nou, note maxime, confirmându-și pe deplin strălucitele succese de la J.O. de la Montreal.

„TOKYO KUNIKI SPORTS“ publică mai multe materiale de marginea concursului de la

Nagoya, subliniind că „Nadia Comăneci a fascinat publicul spectator prin măiestria ei perfectă. Fața și degetele acestei mari gimnaste exprimă frumusețe, iar frumusețea mișcărilor Nădiei este relevată de ritmul nemăintâlnit în care ea execută combinații dintre cele mai dificile“. În același ziar, soții Kasamatsu, renumiți gimnasti, declară despre tripla campioană olimpică de la Montreal: „Nadia Comăneci este o gimnastă cu o tehnică desăvârșită, compoziția exercițiilor ei fiind excelentă iar finalurile de exerciții executate cu o virtuozitate de neegalat. Nota 10 este un lucru foarte firesc pentru ea, deoarece și execuțiile ei sunt pur și simplu perfecte“. Un alt cotidian, „NIKKAN SPORTS“ relevă „stilul perfect în care ea își prezintă exercițiul la paralele, aparat la care

PAUL DIACONU

(Continuare în pag. a 4-a)



Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8408

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 16 noiembrie 1976

COMENTARIILE PRESEI FRANCEZE

„CAPODOPERA RUGBYULUI ROMÂNESC“

Miine, România — Maroc, o nouă întâlnire în cadrul campionatului european

Presa franceză a trimis la București 18 reporteri și 7 crainici reporteri de radio și televiziune. Întreaga Franță a urmărit cu sufletul la gură testul de la București care urma să incheie un bilanț anual excepțional. Victoria românilor, considerată de ziarul de specialitate L'EQUIPE într-unul din titluri drept: CAPODOPERA RUGBYULUI ROMÂNESC, este apreciată în întreaga presă franceză. „ROMÂNII, serie LE MONDE, AU CȘTIGAT PENTRU CĂ AU FOST CEI MAI PUTERNICI“, iar LE FIGARO se referă la faptul că după eșecul de la București RUGBYUL FRANCEZ ESTE PUS SUB SEMNUL ÎNTREBĂRII.

Victoria rugbyștilor noștri are într-adevăr un ecou excepțional!



Protejat de Ortelecan (2), Dinu, Dărăban și Pintea (în spatele căruia apare și Skrela) Marin Ionescu oferă un balon „curat“ liniei de treisferturi
Foto: ION MIHĂICA

CREȘTEREA REPERTORIULUI TEHNIC ȘI TACTIC

În ambianța caldă a stadionului Giulești, pregătit sărbătorește — anticipând, parcă, o mare victorie o sportului nostru — reprezentativa de rugby a României ne-a adus duminică cea mai mare satisfacție din istoria, veche de mai bine de 60 de ani, a jocului cu balonul oval pe meleagurile noastre. Să fie oare acest 15-12 mai semnificativ decît toate celelalte patru victorii anterioare obținute în fata prestigiosului „15“ al Franței? Fără îndoială! Și iată de ce. Dacă prima izbîndă (1960: 11-5) a stîrnit, ne amintim, torente de entuziasm — mai întii pentru că era prima, apoi deoarece a fost rezultatul unui deosebit eroism colectiv — de data aceasta se poate vorbi, fără teama de a greși, că ne aflăm în fața unui succes dato-

rat unei tehnici și tactici ÎN MARE CREȘTERE, pe fondul unei EXCELENTE PREGĂTIRI FIZICE. I-am învins pe francezii cu propriile lor arme, în chiar maniera de joc „à la française“. Mai întii, o organizare excelentă (evidentă în partea a doua a întîlnirii) în jocul înaintării, care — s-a dovedit o dată în plus — este compartimentul hotărîtor pentru soarta unei partide. Apoi, desigur, nu putem omite dintre factorii victoriei sportul liniei de treisferturi, ea placind decisiv, iar cînd a fost cazul fructificînd prin „încercări“ două superbe acțiuni colective. Se cuvine să revenim și asupra isprăviilor reușite de „trico-

(Continuare în pag. a 4-a)

MÎNDRIA NOASTRĂ!

Sportivii noștri au realizat un final de săptămîină impresionant. În afara hotărîtor și în inima țării! La Nagoya, gimnastele noastre, în frunte cu Nadia Comăneci, au fascinat milioane și milioane de japonezi cu măiestria lor, iar de la București rugbyștii noștri au arătat țării întregi cit de greu dar cit de superbă este obținerea gloriei sportive și au trimis pe calea televiziunii, în Franța și în alte țări europene, imagini ale măiestriei lor sportive.

Presa japoneză și franceză elogiază în aceste zile pe gimnastele și rugbyștii noștri, așa cum se arată în relatările de mai sus. Nadia a fascinat, Teodora și Mariana au încîntat pe japonezi, iar rugbyștii au uimit printr-o „capodoperă de devotament și prin realizarea celui mai mare meci din istoria rugbyului românesc“, cum scrie ziaristul și scriitorul francez Denis Lalanne.

Dar, în acest timp, boxerii își disputau la Palatul Sporturilor din Capitală centurile de campioni naționali. Au rezultat cel puțin trei noi candidați la viitoarele medalii olimpice din anul 1980: Valentin Vrinceanu și Ion Budușan cu Nicolae Stoenescu chiar dacă aceștia din urmă au luat acum numai „argintul“.

Și în alte sporturi se pritolesc de pe acum viitoare succese. Sintem mindri de toți acești sportivi care cu încredere în pregătire, muncă, învătătură, cu dăruire și dragoste de patrie făuresc zi de zi, cu sudoare, suportul viitoarelor victorii internaționale.

O NOTĂ BUNĂ PENTRU ANTRENORI!

FINALIȘTII CAMPIONATELOR DE BOX S-AU PREZENTAT BINE PREGĂTIȚI

Timp de o săptămîină, Palatul Sporturilor și culturii a găzduit finalele campionatelor individuale de box ale seniorilor, competiție care a reunit în Capitală pe cei mai buni 190 de pugiliști din întreaga țară. De-a lungul celor peste 170 de întîlniri, disputate, am putut face o trecere în revistă a întregului potențial al boxului românesc.

Trebuie spus de la început că reprezentanții celor mai puternice secții din țară, cu foarte puține excepții, s-au prezentat într-o formă sportivă corespunzătoare unei finale de campionat, fapt care denotă că antrenorii respectivi au tratat cum se cuvine problema pregătirii pentru competiția amînită. În primul rînd trebuie evidențiată comportarea dinamică a pugiliștilor bucureșteni (antrenori C. Dumitrescu, I. Dumitru și C. Nour), care au jucat un rol de seamă în aceste campionate, aducîndu-și o contribuție însemnată la creșterea nivelului tehnic și spectacular al întrecerilor. Nu numai faptul că pugiliștii de la Dinamo au cucerit 5 titluri de campioni (C. Cuțov, V. Cîcu, V. Didea, V. Vrinceanu, M. Simon) este demn de semnalat. Comportarea de ansamblu a boxerilor dinamoviști a produs o frumoasă impresie. O serie de ti-

neri sportivi ai clubului au realizat importante creșteri valorice în ultima vreme, care le-au permis să urce citeva trepte pe scara valorilor naționale și chiar să dea speranțe tehnicienilor noștri pentru viitoarele confruntări internaționale. În fruntea acestei liste se află semigreul V. Vrinceanu, tînar foarte talentat, cu o bună tehnică și mari posibilități de afirmare. De asemenea în mare progres sînt semimijlocii V. Cîcu și I. Vladimîr (deși a evoluat la o categorie superioară de greutate). Juniorul Gh. Simjon (ușor), participant pentru prima oară la o competiție de seniori, s-a comportat remarcabil, calificîndu-se în semifinalele întrecerilor. Pelonia bunelor evoluții s-au prezentat și R. Cozma, V. Didea, C. Cuțov, I. Györfi și M. Simon.

Chiar dacă n-au obținut decît trei titluri, (T. Ghinea, L.



Campionii repubblicani de box pe anul 1976. Rîndul de sus de la stînga: T. Ghinea, F. Ibrahim, I. Memet, M. Lazăr, rîndul din mijloc: I. Mantu, C. Cuțov, V. Cîcu, V. Didea, rîndul de jos: A. Năstac, V. Vrinceanu și M. Simon

Mantu, Al. Năstac) reprezentanții clubului Steaua (antrenori I. Chiriac, N. Șerbu, C. Ciucă) au produs o frumoasă impresie datorită bunei pregătiri și boxului tehnic practicat. A fost evidentă forma bună a boxerilor D. Condurat, C. Buzduceanu, T. Tudor, Fl. Zamfir

(în mare progres), I. Mantu, Fl. Livădaru, Al. Năstac etc. Aprecieri favorabile se pot face și față de evoluțiile pugii-

Mihai TRANCA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

STEUA — BEŞIKTAS ISTANBUL ÎN CUPA CUPELOR LA BASCHET MÎINE, ÎN SALA FLOREASCA

După ce a eliminat pe **Hapoel Gvat Yagur** (71-83 în deplasare, 92-62 la București), **Steaua** își continuă activitatea în ediția a 10-a a **Cupei cupelor** la baschet masculin, întâlnind mîine (sala Floreasca, ora 17.45) echipa **Beşiktaş Istanbul** care, la rîndul ei, a trecut de formația cehoslovacă **Olympique B.B.C. Fribourg** (71-82 în deplasare, 76-59 la Istanbul). În vederea acestei duble întreceri (returul va avea loc miercuri 24 noiembrie, la Istanbul), baschetbaliștii de la Steaua s-au pregătit mai mult prin meciurile susținute în Divizia A (ieri, 106-83, la pauză 56-44, în disputa cu **Farul**, care a dat o replică dirză, în ciuda diferenței la care a pierdut) și prin jocurile desfășurate săptămîna trecută la Atena, în compania Selecției armatei Greciei. Sperăm ca în dublul meci cu **Beşiktaş** cei de la Steaua să aibă o comportare bună, care să le asigure promovarea în sferturile de finală ale Cupei cupelor. Desigur, misiunea echipei bucurestene este dificilă, mai ales dacă ținem seama că formația oaspete are în componență trei jucători din reprezentativa Turciei (**Tosun**, **Ince** și **Durusel**), precum și un baschetbalist din S.U.A., **Tom**

VINERI ÎNCEPE LA DRĂGĂȘANI BALCANIADA DE HALTERE

La sfîrșitul acestei săptămîni, de vineri pînă duminică se va desfășura la **Drăgășani**, cea de a 7-a ediție a **Balcaniadei de haltere**. În vederea acestei importante întreceri, care constituie și ultima mare competiție a anului, federația noastră de specialitate a alcătuit lotul care va evolua la **Drăgășani**.
Cat. muscă — **Ion Hortopan** (Olimpia București); cat. cocos — **Stan Paraschiv** (Steaua); cat. pană — **Marian Grigoras** (Petrolul Ploiești); cat. ușoară: **Virgil Docu** (Olimpia București) sau **Alexandru Kiss** (Clujjeana); cat. semimijlocie — **Virgil Docu**, **Alexandru Kiss** sau **Mihai Palos** (C.S.M. Cluj-Napoca); cat. mijlocie — **Vasile Căpriceru** (Steaua); cat. semigrea — **Tudor Petrișor** (Ra-

DE MÎINE PÎNĂ DUMINICĂ, LA ATENA

A IX-a EDIȚIE A J. B. DE SCRIMĂ

De mîine și pînă duminică, **Atena** va găzdui cea de-a noua ediție a **Jocurilor Balcanice de scrimă**. În Palatul sporturilor „**Spyros Louis**” primii care vor intra în concurs vor fi fletorii și sabrierii angajați în probele individuale, miercuri seara urmînd să fie cunoscuți primii campioni balcanici ai ediției 1976. În cursul zilei de joi își vor disputa întîietatea fletoristele și spadasiții. După ziua de pauză a competiției (vineri 19 noiembrie, cînd în lucrările Conferinței balcanice se vor dezbate perspectivele sermei în această zonă a Europei), ultimele două zile de concurs vor fi destinate întrecerilor pe echipe. Astfel, sîmbătă vor evolua pe planse formațiile masculine de fletetă și sabie, duminică competiția încheindu-se cu confruntarea

FINALELE CAMPIONATELOR DE BOX

(Urmare din pag. 1)

liștilor de la **Farul Constanța** (antrenor **A. Teodorescu**) care au repetat cea mai bună performanță a lor, din anul 1974, cînd au cucerit două titluri de campioni. De data aceasta au urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului **F. Ibrahîm** (muscă) și **I. Memet** (cocos), primul surprinzînd prin deosebita dispoziție de luptă. Bine s-au prezentat și **Al. Tirboi**, **T. Rușif**, **I. Dascălu** (i-a opus lui **M. Simon** o apreciază rezistență). Cuvinte de laudă se cuvîin și

Davis. Dar, luptînd cu toată ambiția, cu responsabilitate și luciditate, steliștii pot trece și de acest tur al competiției.
Formații. **STEUA**: **Savu** (1.90), **Cernat** (1.93), **Oezelak** (2.01), **Tarău** (1.98), **Pirșu** (1.85), **Dumitru** (1.86), **Molnar** (1.83), **Cimpeanu** (2.01), **Zdrenghea** (1.91), **Neagu** (2.04). **Antrenori**: **M. Nedef** și **Al. Fodor**. **BEŞIKTAS**: **Tosun** (2.04), **Cağan** (2.00), **Ince** (2.02), **Kurt** (1.80), **Ronabar** (1.97), **Kunter** (1.96), **Baytok** (1.82), **Durusel** (1.97), **Penbecioglu** (1.97), **Degerli** (1.97), **Davis** (1.98). **Antrenor**: **M. Baturalp**.
Arbitri: **Z. Soltysiak** (Polonia) și **K. Brumen** (Iugoslavia).

Tot mîine, formația feminină **Rapid** susține primul joc din cadrul ediției a 3-a a Cupei „**Liliana Ronchetti**”, evoluînd la **Tel Aviv** în fața echipei locale **Filizur**.

Joi va fi rîndul reprezentanților țării noastre în C.C.E. să joace (în deplasare). **Dinamo** va susține la **Tel Aviv** partida cu **Maccabi** (în tur 89-83 pentru **Maccabi**), iar **I.E.F.S.** debutează în actuala ediție, întîlnind la **Craiova** pe **Wisla**, campioana Poloniei, urmînd ca săptămîna viitoare să dispute meciul revansă.

pid) sau **Nicolae Căpriceru** (S. N. Constanța); cat. grea: **Nicolae Parapanca** (Steaua) sau **Ion Tașnadi** (Clujjeana); cat. supergrea — **Ștefan Kreicik** (Steaua). Echipa definitivă va fi alcătuită înainte de concurs, în funcție de forma și de greutatea concurenților (la acele categorii în care sînt mai mulți candidați).

Antrenorii lotului sînt **Ștefan Achim** și **Gheorghe Măniulescu**.

În cursul zilei de azi este așteptată echipa Greciei. Reprezentativa Turciei va ajunge mîine în Capitală, iar joi dimineață sînt așteptați halterofili bulgari, favoriții întrecerilor, și cei iugoslavi.

echipelor de fletetă feminin și spadă.
La actuala ediție a **Balcaniadei de scrimă** participă reprezentativele **Bulgăriei**, **Greciei**, **Iugoslaviei**, **României** și **Turciei**. În componența echipei României — care la precedenta ediție, de la **Belgrad**, au cistigat toate cele opt titluri puse în joc — se află mulți debutanți: fletetista **Adriana Bacloj**, fletetistii **E. Roșu**, **S. Roca**, **Fl. Nicolae**, spadasiții **M. Roțaru** și **saberul Fl. Păunescu** care, alături de scrimerii consacrați ca **Suzana Ardeleanu**, **C. Bărăgan**, **O. Zidar**, **E. Oancea**, se vor strădui — sperăm — să situeze din nou scrima românească pe primul loc în Balcani. Reprezentantii țării noastre urmează să plece spre **Atena** azi, pe calea aerului.

antrenorilor de la **Rapid** (**T. Niculescu**, **L. Romano**, **M. Spakov**) pentru modul cum i-au pregătit pe boxerii **M. Lazăr**, **St. Florea**, **P. Anton** și, în special pe **D. Petropavlovski** — unul dintre tinerii evidențiați cu prilejul acestor campionate. Nu putem încheia lista evidențierilor, fără a aminti secțiile clujene **A.S.A.** (antrenor **I. Mihalic**), **Voința** (**E. Douda**) și **Tehnofrig** (**I. Botezan**), care au prezentat la București sportivi ca **N. Stoenscu**, **Al. Turci** și **I. Silașchi**, boxerii apreciați pe ringul internațional, precum și pe cele cîștigătoare. Electroputere (**M. Goanță**), **Automobilul** (**V. Fintînă**), care au jucat în ring

INTRE 18 ȘI 30 NOIEMBRIE REPREZENTATIVELE DE HANDBAL ALE ROMÂNIEI SUSȚIN 25 DE ÎNȚILNIRI ÎNȚERTĂRI

Extrem de bogat în întîlniri internaționale este acest sfîrșit de lună. Nu mai puțin de 25 de jocuri internaționale vor susține, în rîstîmp de 13 zile, reprezentativele de handbal ale României! Vom avea prilejul să verificăm — în condiții aspre, de întrecere — toate esaloanele acestui sport. Arit scioarele și seniorii, cît și reprezentativele masculine și feminine de tineret, juniorii și junioarele vor disputa întîlniri cu adversari puternici.

Iată programul:
● **ROMÂNIA — R. F. GERMANIA** (seniori) la 19 noiembrie (Sala sporturilor din Brașov, ora 18) și 20 noiembrie (Sala Victoria din Ploiești, ora 18). Arbitri: **C. Sladky** și **J. Korec** (Cehoslovacia). Echipa oaspete a sosit azi în București, de unde a plecat la Brașov.

● **ROMÂNIA — POLONIA** (juniori și junioare) la 19 noiembrie (Sala Floreasca din București, ora 17.30 f și ora 18.40 m) și 21 noiembrie (Sala Victoria din Ploiești, ora 17 f și ora 18.10 m). Arbitri: **H. Klug** — **M. Hubner** (R. D. Germană) și **M. Volf** — **V. Formance** (Cehoslovacia).

● Echipa masculină de tineret a **ROMÂNIEI** participă, între 19 și 21 noiembrie, la turneul internațional de la **Trince** (Cehoslovacia). Ea va întîlni formațiile similare ale **Danemarcei**, **Poloniei** și **Cehoslovaciei**.

● Echipa feminină de tineret a **ROMÂNIEI** participă, între 19 și 21 noiembrie, la turneul internațional de la **Brezovo** (Cehoslovacia). Va susține

meciuri cu formațiile similare ale **R. D. Germane**, **R. F. Germaniei** și **Cehoslovaciei**.

● **ROMÂNIA — POLONIA** (echipe masculine de tineret), la 24 noiembrie (Sala Floreasca din Capitală, ora 18) și 25 noiembrie (Sala sporturilor din Bacău, ora 18). Arbitri: **G. Bansen** și **G. Wozniac** (R.D.G.).

● **ROMÂNIA — R. F. GERMANIA** (senioare), la 26 noiembrie (Sala sporturilor din Bacău, ora 19.15) și 28 noiembrie (Sala sporturilor din Iași, ora 18). Arbitri: **G. Fülöp** și **L. Marki** (Ungaria).

● **ROMÂNIA — BULGARIA** (echipe masculine de tineret), la 28 noiembrie (Sala Victoria din Ploiești, ora 18) și 30 noiembrie (Sala Floreasca din Capitală, ora 18). Arbitri: **G. Bansen** și **G. Wozniac** (R.D.G.).

● Echipa de seniori a **ROMÂNIEI** participă, între 24 și 29 noiembrie, la turneul internațional de la **Tbilisi**. Face parte din seria B, alături de echipele **R. D. Germane**, **U.R.S.S.**, tineret și **Gruzici**. În cealaltă serie: **U.R.S.S.**, **Polonia**, **Iugoslavia** și **Islanda**. Primele două clasate din serii participă la semifinale și finale.

● **CEHOSLOVACIA — ROMÂNIA** (juniori), la 26 noiembrie (la **Spiska Nova**) și 28 noiembrie (la **Kosice**).

Evident, acest plenar angajament în întîlniri internaționale al tuturor reprezentativei de handbal ale României incumbă o înaltă responsabilitate sportivilor și antrenorilor, forului de resort.

ÎN FINALELE REPUBLICANE DE LA BAIA MARE

GIMNASTICA RITMICĂ ȘI-A GĂSIT... RITMUL DE PROGRES!

Încheiate sîmbătă seara în Sala sporturilor din **Baia Mare**, finalele campionatelor republicane de gimnastică ritmică sportivă, ediția 1976, s-au bucurat de un frumos succes, marcînd un așteptat salt valoric. Spunem așteptat, intrucît ascensiunea vertiginosă a gimnasticii sportive românești trebuia să aducă, în mod obligatoriu, și o revitalizare a gimnasticii ritmice, care se bucură în ultima vreme de o meru mai largă audiență în rîndul elevilor și studenților.

Dacă ar fi să apreciem întrecerile bîimărene prin prisma valorii celor trei gimnaste aureolate la categoriile a II-a, I și maestre (**Rozica Popescu**, **Carmen Coca** și **Rodica Mazilu**), atunci calificativul general ar trebui să fie „foarte bine”. Această pentru că noile campioane ale țării reprezintă — toate trei — valori autentice și, mai ales, valori internaționale într-o perspectivă destul de apropiată. Pornind de la **Rozica Popescu** (C. S. Școlar București) — o gimnastă de nici 12 ani (provenită de la Sec. gen. 108) care, sîrînd peste categoria a III-a, s-a impus de o manieră categorică la cat. a II-a, atît prin excelențele sale calitative, cît și prin executarea dezinvolată a unor compoziții rușite, de mare dificultate — putem afirma, în fine, că gimnastica ritmică românească poate aspira la o puternică afirmare pe plan internațional.

Am pornit de la această foarte finară gimnastă tocmai pentru a reliefa faptul că noua generație de sportive se prezintă în mare progres la vîrste din ce în ce mai apropiate de cele ale performerelor gimnasticii sportive. Alături de **Rozica Popescu**, întrecerile categoriei a II-a ne-au permis să remarcăm și perspectivele altor gimnaste ca **Dana Rădulescu** (Viitorul), **Rodica Giurgiu** (Lic. 1 Baia Mare) și **Rodica Pamfilie** (C. S. Școlar).

A doua vedetă a concursului a fost — în ordinea categoriilor — **Carmen Coca** (Lic. 1 Baia Mare). Ea a obținut cea mai clară victorie din competiție, cistigînd 5 titluri individuale din 5 posibile, la cat. I. **Carmen Coca** este, dacă nu greșim, prima gimnastă din alt centru decît Bucureștiul care reușește să se impună atît de categoric, promițînd totodată și o apropiată afirmare în întrecerile internaționale. Și aici, la această categorie, alte cîteva nume ce pot asigura perspectiva: **Sanda Comsa** și **Anda Marinescu** (Șc. sp. 2 București), **Carmen Sandu** și **Ileana Crețu** (Viitorul).

AGENDA COMPETIȚII „Crosul tipog”

Duminică, pe un traseu din centrul Capitalei, s-au desfășurat întrecerile etapei finale a „**Crosului tipografilor**”, competiție organizată de Comitetul Uniunii sindicatelor din presa, poligrafie și edituri, în colaborare cu secția Sport-turism a U.G.S.R. Ajunsă la cea de a V-a ediție, această manifestare sportivă dedicată „**Zilei tipografilor**” a angrenat, în etapa pe întreprinderi, un mare număr de tineri din peste 60 de localități, înscriindu-se, astfel, printre acțiunile de masă ce se bucură, de la an la an, de o tot mai largă popularitate. La startul întrecerilor finale, care s-a dat din fața Palatului telefoanelor, au participat aproape 700 de sportivi și sportive, disputate pentru primele locuri fiind deosebit de dirze. Concurtenții au fost încurajați de numeroși spectatori care, profitînd de timpul frumos, s-au oprit să-i vadă alergînd pe tinerii tipografi.

Trebuie spus că interesul pentru acest concurs a fost sporit și de participarea unor sportivi invitați din **Belgia** și **Polonia**, precum și a unor tineri alergători consacrați (din cîteva cluburi și asociații bucurestene), pentru care s-a alcătuit un clasament separat.

În clasamentul „**Crosului tipografilor**” pe primele trei locuri, în cele patru probe, s-au situat: 1.000 m junioare — **Mariana Badaea** (I. P. Craiova), **Florica Diaconu** (I. P. Informația), **Agnese Nagy** (I. P. Oradea); 2.000 m juniori — **V. Popescu** (I. P. Craiova), **V. Organ** (I. P. „Luceafărul” Buc.), **M. Ciobanu** (I. P. Cluj-Napoca); 2.000 m senioare — **Floarea Căteala** (I. P. Arta Grafică Buc.), **Veronica Ștefan** (I. P. Brașov), **Etelka Ieszemski** (I. P. Oradea); 3.000 m seniori — **C. Neacsu** (I. P. Slobozia), **V. Crețan** (I. P. Craiova), **C. Herciu** (I. P. Bacău)

NU VREMEA A INFLUENȚAT !..

HIPISM

Vremea neprielnică n-ar fi fost, desigur, un impediment covîrșitor în calea comportării multor concurenți ai reuniunii de duminică — starea pistei fiind absolut normală — dacă n-ar fi intervenit influența distructivă a nefastului pariu austriac, vesnic generator de rezultate surprinzătoare. Spațiul nu ne îngăduie însușirea unor exemplificări, care, dealtfel, nici n-ar fi avut vreme eficientă, atîta timp cît exigenta arbitrilor este, dacă nu absentă, în orice caz, incompletă.

Din ansamblul rezultatelor înregistrate consemnăm victoria lui **Amazon**, care atestă preferința acestor trapas pentru anotimpul răcoros și umed, spre deosebire de campioana **Vltava**, și așa, mereu handicapată cu severitate. De asemenea, dintre minii s-au impus **Dinara**, **Siminica**, **Odolean** și **Ilia**; iar în ultima alergare a reuniunii, nu **Hoya** a învins-o pe **Cravasa**, ci **Tănase** l-a „executat” pe neexperimentatul **Vinogradov**! Da-

că monte le ar fi fost inversate, **Cravasa** ar fi cistigat comod...

REZULTATE TEHNICE : cursa I — **Suveicu** (G. Șolcan) 42,9, **Ilia**, simplu 3,70, ordine 24; cursa II — **Dinara** (N. Gheorghie) 37, **Siminica**, simplu 4, event 13, ordine 15; cursa III — **Odolean** (M. Ștefănescu) 33,6, **Iridium**, **Nervos**, simplu 4,60, event 18, ordine 28, ordine triplă 223; cursa IV — **Nuta** (I. Florea) 31,8, **Hoda**, simplu 2,60, event 22, ordine 7; cursa V — **Amazon** (I. Moldoveanu) 28,7, **Santiago**, **Viltava**, simplu 9, event 48, ordine 27, ordine triplă 2725; cursa VI — **Ilia** (Tr. Marinescu) 37,6, **Zapolla**, simplu 26, event 569, ordine 42, triplu cistigător închis; cursa VII — **Rețeta** (Tr. Dinu) 28,3, **Hăulit**, **Ornament**, simplu 9, event 110, ordine 25, ordine triplă 142; cursa VIII — **Hemiona** (N. Gheorghie) 29,7, **Rulaif**, simplu 10, event 121, ordine 30, triplu cistigător 2076; cursa IX — **Hoya** (Gh. Tănase), 29,1, **Cravasa**, simplu 3,60, event 64, ordine 37, **Parlu** austriac ridicat la suma de 27489 lei s-a închis.

Niddy DUMITRESCU

DE LA DERBYUL ETAPEI LA PRODUCTIA PEPINIERELOR PROPRII

ativilor consacrați de: Coșci Gh. Olah...

TONCEANU

FACULTAȚII DREPT

găzduit întregii celei de a triumfului drept, la stăruința...

TOAMNĂ OARA

de sportului de pe Bega. La toamnă...

SOARA PIONATULUI DE SAH

de festivități culturale a început în această...

ECRAN

ora 18: hore U.R.S.S. (Praga). ora 14: Marce (Cambruș)...

REPRINDERE DE TURISM, SA RESTAURANTE BUCUREȘTI

petrecerea „Revelionului 1977” în stațiuni...

Jocurile etapei a 13-a din Divizia A au arătat, în general, o creștere de potențial...



Fază din meciul-derby, Dinamo—Universitatea Craiova: Negriță (tricou alb) respinge balonul între D. Georgescu și Vrinceanu...

drumul spre victorie, că Rapid a pierdut la o diferență care nu exorimă fidel raportul de forțe din teren...

Derbyul solicită, pe bună dreptate, câteva cuvinte. El a fost, în adevăr, ceea ce se anticipa...

niți de curind în echipa crătoveană. Pare și întregul curs al partidei a vrut să sublinieze aceste caracteristici...

mare ambiție. Scorul parțial, scorul acestei reprize (0-1), e real și el față de desfășurarea întrecerii...

Foto: V. NEAGU

diverse motive, avem situația exactă a masivului grup de foarte tinere elemente promovate în sezoanele din urmă...

Eftimie IONESCU

FOTBAL

MIERCURI, LA TIMIȘOARA

MECI ÎNTRE SELECȚIONATELE SECUNDE ALE ROMÂNIEI ȘI R. F. GERMANIA

Miine, de la ora 14.30, are loc la Timișoara întâlnirea dintre echipele secundare ale României și R.F. Germania...

Dar iată lotul anunțat pentru jocul de miine de către secundul lui Holmuth Schön...

Wohlers, Abramczik (mijloc și atacanți).

Alecutirea lotului nostru în timp ce unele dificultăți, deosebite Dobruș, Marcu și Maneș...

In deschidere, de la ora 12.45, meci de tineret între selecțiile Banatului și Voivodinei...

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

IN VEDEREA MECIULUI CU REPREZENTATIVA BULGARIEI. Ieri la amiază a avut loc la R.F.G. o reuniune cu conducătorii, antrenorii și medicii...

PROGRAMUL JOCURILOR DE DIVIZIA A DIN CAPITALĂ. Partidele de Divizia A din cadrul etapei a 14-a, care se dispută în Capitală...

Progresul — Corvinul Hunedoara (stadioul Republicii, ora 14), sâmbătă 20 noiembrie: Rapid — F.C.M. Reșița...

In ce privește programarea primei paride, sugerăm organizatorilor o altă soluție, în scopul evitării concurenței cu partida Politehnica Iași...

REZULTATELE ETAPEI A XII-a DIN DIVIZIA C

- SERIA I Metalul Botoșani — Danubiana Roman 4-1 (3-1). Metalul Rădăuți — C.S. Botoșani 0-2 (0-1). Avântul Frasin — Dorna Vatra Dornei 3-1 (2-0). Cristalul Drobeta — Bradul Roznov 2-1 (0-0). Cetatea Tg. Neamț — Cimentul Bicaz 1-1 (0-1). Laminorul Roman — Progresul Fălticeni 1-1 (0-0). Foresta Fălticeni — A.S.A. Cimpulung Moldoveneș 2-0 (0-0). I.T.A. Piatra Neamț — Foresta Moldovița 3-1 (2-1). Pe primele locuri în clasament, după etapa a XII-a: 1. C.S. BOTOȘANI 19 p (30-9), 2. Metalul Botoșani 16 p (16-10), 3. Laminorul Roman 16 p (17-12)...

MÎINE, NOI JOCURI ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Miine va avea loc o nouă etapă în „Cupa României”. 28 de echipe din diviziile B, C și 4 din campionatele județene și municipale se vor întâlni între ele...

LOTO — PRONOSPOT INFORMEAZĂ

Retineți! Procurându-vă lozuri în plic la care s-au introdus câștigurile suplimentare, oricine poate figura pe lista marilor oriunde vă aflați, jucați la LOZ ÎN PLIC! Extragerea I: Cat. 2: 1 variantă 100% a 46.380 lei și 1 variantă 10% a 4.638 lei; Cat. 3: 8,35 a 5.765 lei; Cat. 4: 38,50 a 1.325 lei; Cat. 5: 50,30 a 1.014 lei; Cat. 6: 2.757,55 a 40 lei.

REPORT CATEGORIA 1: 51.018 lei. Extragerea a II-a: Cat. A: 1 variantă 50% — autoturism „Dacia 1300”; Cat. B: 14,85 a 2.736 lei; Cat. C: 43,55 a 933 lei; Cat. D: 2.193,10 a 60 lei; Cat. E: 96,90 a 200 lei; Cat. F: 2.173,55 a 40 lei. REPORT CATEGORIA A: 206.895 lei. Câștigul de 46.480 lei a fost obținut de VIORICA PALĂU din Timișoara (Categorie 2), iar autoturismul „Dacia 1300” înscris 50% a revenit lui DOBRE NI-COLESCU, din București (Categorie A).

D. CIPERE, S. CUȚOV ȘI I. ALEXE ÎNVIȚĂTORI ÎN TURNEUL DE BOX DE LA KARACHI

S-a încheiat turneul internațional de box de la Karachi, la care au fost prezenți peste 80 de pugiliști de pe trei continente. Printre aceștia s-au aflat și boxeri din țara noastră, care au avut o excelentă comportare în compania unor sportivi de bună valoare din Japonia, Indonezia, Libia ș.a.

Cele mai frumoase evoluții le-au avut **Dumitru Cipere** (muscă), **Simion Cuțov** (semimijlocie) și **Ion Alexe** (grea) care s-au clasat pe primul loc la categoriile lor de greutate. D. Cipere l-a învins la puncte pe Sadiq (Pakistan). S. Cuțov — deși a evoluat la o categorie superioară — a impresionat pe cei prezenți prin clasa sa ridicată, el dispunând prin aban-

don în rundul 3 de Niaz (Pakistan). Revenit în ring după o lungă absență, greul I. Alexe a înregistrat un frumos succes câștigând medalia de aur. În finală a dispus prin abandon în repriza a treia de Navaz (Pakistan).

Ceilalți medaliați ai turneului din lotul României au fost **Constantin Gruescu**, **Alexandru Giurgiu**, **Marcel Sirba** și **Francisc Luxemburger**.

De remarcat că finalele în care au evoluat boxerii români au fost programate ca meciuri vedetă ale galei. Trebuie specificat că presa pakistaneză, în unanimitate, a relevat excelența pregătire și clasă a sportivilor noștri.

CORESPONDENȚĂ DIN U. R. S. S.

„PREMIERĂ” PREOLIMPICĂ PE LITORALUL BALTICEI

Nu numai Moscova va fi gazdă a celei de a XXII-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară. După cum este cunoscut tuturor iubitorilor de sport, întrecerile de yachting din cadrul Olimpiadei '80 vor avea loc pe apele golfului Tallin, din apropierea capitalei R.S.S. Estone. Alegerea acestei localități este pe deplin justificată, căci acest intrind al Mării Baltice prezintă condiții optime pentru starturile veliștilor. Golful este destul de adânc, ferit de furtuni, viteza medie a vântului în luna iulie — 4,7 km pe oră, aria totală afectată întrecerilor — 35 kmp. Sportivii din Tallin posedă, de pe acum, o bogată experiență în organiza-

rea competițiilor de yachting. Aici au avut loc mai multe ediții ale „Regatei Baltice”, tradițională întrecere reunind campioni în manevrarea pinzelor.

Recent, în estuarul riului Pirita, unde își desfășoară activi-

nale la timpul staion, a fost subliniat faptul că în R.S.S. Estonă yachtingul are o deosebită popularitate și se bucură de un viu interes din partea publicului. Numai la Tallin funcționează 5 cluburi de yachting, din



Momentul punerii pietrei de temelie la complexul nautic olimpic (de la stînga la dreapta): Arnold Grenn, reprezentantul Comitetului de organizare a J.O. 1980, primarul orașului Tallin, Ivan Kallion și președintele F.I.Y., Beppo Croce, în timpul festivității. Foto: APN-Moscova

tatea majoritatea cluburilor de yachting din Tallin, s-a pus piatra fundamentală la un nou complex de construcții, care în afara amenajărilor specifice sportului cu pinze va cuprinde locuințe pentru sportivi, un centru de presă, spații comerciale. Este de menționat și proiectul pentru construirea unui turn de televiziune, înalt de 314 m, care — prin Helsinki — va asigura în timpul Jocurilor legătura între „Interviziune” și „Euroviziune”.

Primarul orașului Tallin, Ivan Kallion, a declarat ziaristilor prezenți la festivitate, că toate aceste obiective vor fi termi-

cadrul cărora s-au ridicat numeroși campioni republicani și uniionali.

Totodată, a fost făcut cunoscut că programul întrecerilor de yachting de la J.O. 1980 va cuprinde următoarele șase clase: „Soling”, „Finn”, „Olandezul zburător”, „Tornado”, „470” și „Star”. Față de precedentul concurs olimpic, de la Kingston (Canada), a intervenit o singură modificare. A fost introdusă clasa „Star”, care înlocuiește clasa „Tempest”. Aceasta, conform ultimei hotărâri a Federației internaționale de yachting.

V. BABKIN

DUPĂ MECIUL DE RUGBY ROMÂNIA — FRANȚA

(Urmare din pag. 1)

lorii” noștri, unică în felul ei: au înscris trei încercări unei echipe de o valoare deosebită care, într-un an, în cadrul a zece partide (disputate cu adversari foarte experimentați și de pe toate continentele), a primit numai cinci eseuuri înscrisuri, în schimb, 42 (!) de încercări. Putem afirma, deci, că am asistat la cea mai autentică, la cea mai substanțială și semnificativă victorie a rugbyului românesc. Ideea a fost întregită de celebrii noștri internaționali, aceia care de-a lungul anilor au fost căpitani ai echipei naționale, prof. univ-

AMĂNUNTE DESPRE JOCUL DE MIINE

La numai trei zile după victoria asupra rugbyștilor francezi, „tricolorii” noștri vor fi prezenți, miine, într-o nouă confruntare sportivă internațională, meciul cu reprezentativa Marocului din cadrul campionatului european.

Sosiți duminică seara, oaspeții au făcut un prim antrenament luni dimineață, pe terenul din Parcul copilului, acolo unde miine, de la ora 14,30, este programată și întâlnirea, care va fi condusă de francezul M. Messan. Revedere plăcută cu dr. Ahmed Chitithi, antrenorul echipei, fost căpitan al XV-lui marocan cu 5 ani în urmă. Este puțin afectat de eșecul suferit duminică la Varșovia, în fața

Ascanio Damian, Tiți Ionescu, Viorel Moraru sau Alexandru Pop. La unison, ei au apreciat meciul drept „cel mai bun joc realizat vreodată de echipa națională”.

După o victorie atât de reconfortantă ne este, firește, greu să facem evidențieri. ECHIPA a fost pe primul plan. Și, totuși, un pas înaintea celorlalți par a fi făcut, din înaintare, M. Ionescu, Murariu, Ortelecan, Dărăban (cărui i-am reproșat însă unele ieșiri nesportive), iar din linia de treișferturi, mijlocașii Parashiv și Alexandru și cele două aripi, Motrescu și Ianusevici. De la francezi, i-am reținut doar pe Skrela, Rives, Vaquerin și Aguirre.

doua pe care rugbyștii marocani o susțin în cadrul campionatului european) dr. Chitithi ne-a comunicat următorul „15” probabil: Lamgamar (1), Chami (2), Zaoui (3) — Moussahi (4), El Mansouri (5) — Moumen (6), Belfarti (7), Chikuadui (8) — Gachoui (9), Bougja Aziz (10) — Bennouri (11), Bougja Abdurahim (12), Bougja Nacer (13), Bouzza (14) — M. Barki (15). Majoritatea jucătorilor aparțin echipei R.U.C. Casablanca (7), încă pe ațiția sint legitimați la COC Casablanca, Mas Fez, USC Rabat și USO Oudja, restul activează la formații de club din Franța (Milau și St. Gaudens).

În 15-le României ar putea interveni modificări față de cel de duminică. Antrenorii V. Irimescu și P. Cosmănescu nu s-au decis încă asupra formației și ne-au comunicat lotul: fundaș — Bucos; aripi — Ianusevici, Motrescu; centri — Nica, Varga, Zafiescu; mijlocași — Alexandru, Parashiv, Ed. Suciuc; linia a III-a — Stoica, Dărăban, Murariu, Achim; linia a II-a — M. Ionescu, Pinteș, Mușat, Borș; linia I — Băcioiu, Ortelecan, Dinu, Țurlea, Munteanu și Bucan.

rugbyștilor polonezi. „Am jucat mai bine decât adversarii noștri, mai deschis și mai spectaculos, dar am ratat cel puțin 5 lovituri de pedeapsă, din poziții foarte bune. În plus, la Varșovia, am suportat o diferență de temperatură de 20 de grade față de Rabat”. În acest meci rugbyștii polonezi au câștigat cu 13-7 (4-0).

Pentru partida de miine (a

„NADIA COMĂNECI A FASCINAT PUBLICUL JAPONEZ”

(Urmare din pag. 1)

a fost notată, ea și la Montreal, cu 10”. Același ziar notează că „este pentru prima oară în istoria acestei competiții cind învingătoarea realizează un punctaj atât de înalt, 39,75, care este elocvent în ceea ce privește înalta măiestrie a Nadiei Comăneci”. În continuare, este remarcată comportarea Teodorei Ungureanu, care a fost notată cu 9,90 la sol și a obținut un meritoriu loc secund la individual compus, precum și cea a Marianeii Constantin, clasată pe locul trei, la egalitate cu sportiva sovietică Elena Davidova. „DAILY SPORTS” analizează evoluția Nadiei Comăneci la sol, unde ea a primit nota maximă, și subliniază că „punctajul general al învingătoarei este uluitor de înalt, nemaiîntâlnit în „Cupa Kuniki”.

„Nadia Comăneci a încheiat

în mod strălucit participarea ei la competiția de la Nagoya, obținând cel de-al 31-lea 10, de data aceasta la sol, cu o execuție perfectă care a incantat publicul” — relatează „ASAHI SHIMBUN”, subliniind și performanțele celorlalte două gimnaste române, Teodora Ungureanu și Mariana Constantin. Ziarul citat scrie, de asemenea, că „Nadia Comăneci și-a demonstrat cu prisosință marea ei artă sportivă, obținind calificativul maxim la paralele inegale în fața unui public care o aclamă”. „Cupa Kuniki” a fost în acest an strălucitoare — notează „TOKYO SHIMBUN” — grație Nadiei Comăneci, care a dovedit o tehnică înaltă și un ritm infernal în execuție. Nimeni nu poate egala înălțimea saltului ei și linia fină desenată de corpul ei flexibil. Măiestria acestei gimnaste de 15 ani este pur și simplu uimitoare”.

O MARE CAMPIONĂ SE RETRAGE!

BERLIN, 15. În cadrul unui interviu acordat agenției de știri A.D.N., celebra înotătoare **Kornelia Ender** (R. D. Germană) a anunțat că intenționează să abandoneze activitatea competițională de performanță. În vîrstă de 18 ani, Kornelia Ender a cucerit la recentele Jocuri Olimpice de la Montreal patru medalii de aur și una de argint. În bogatul său palmares sportiv mai figurează, de asemenea, 23 de recorduri mondiale în probele individuale stabilite în ultimii trei ani.

BOXERII SOVIETICI

VOR EVOLUA ÎN S. U. A.

MOSCOVA. Noul antrenor al lotului unional de box este **Aleksei Kiselev** (38 de ani), care a mai îndeplinit această funcție în perioada anilor 1969-1970, după care a fost chemat la catedra de sport a unui Institut tehnic din Moscova. De două ori campion unional, medaliat cu argint la Jocurile Olimpice de la Tokio și Ciudad de Mexico, Aleksei Kiselev a fost unul dintre cei mai tehnici pugiliști sovietici. Deocamdată el nu se ocupă de pregătirea boxerilor de la categoria grea, al căror antrenor este **Aleksandr Cebotarev**. Lotul „greilor” sovietici va pleca în curînd în S.U.A. pentru a susține două întâlniri cu o formație similară americană. În luna ianuarie a anului viitor echipa completă a U.R.S.S. (la toate cele 11 categorii) se va deplasa și ea la New-York pentru a avea întâlniri cu selecționata S.U.A.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● Frank Shorter, medaliat cu argint la J.O., a câștigat „minimaratonul” de la Youngstown (Ohio), acoperind 25 km în 1h 17:56,0.

BASCHET ● Echipa masculină a R.P. Chineze a jucat la Bristol cu o selecționată a țării-gazdă. Baschetbaliștii englezi au terminat învingători cu scorul de 106-82 (54-39).

BOX ● Italianul Natale Vezzoli și-a păstrat titlul de campion european la cat. semiușoară, învingîndu-l pe spaniolul Domingo Gimenez prin oprirea luptei, în repriza a 11-a, pentru rănire.

CICLISM ● După 48 de ore, în cursa de șase zile de la Munster continuă să conducă perechea Günter Haritz (R.F. Germania) — Rene Pijnen (Olanda) cu 174 p.

HANDBAL ● La Debretin, în turul II al C.C.E. (masculin): Ujpest — K.F.U.M. Fredericia 28-23 (12-11).

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Moscova, al doilea meci dintre

selecționatele de tineret ale U.R.S.S. și Cehoslovaciei s-a încheiat la egalitate: 3-3 (0-1, 2-1, 1-1). În primul joc, tinerii hocheiști sovietici au câștigat cu scorul de 4-3.

HOCHEI PE IARBĂ ● Turneu la Lahore: Olanda — Japonia 1-0; India — Polonia 4-1; Pakistan — Republica Arabă Egipt 13-0.

NATAȚIE ● Concurs la Eger (Ungaria), femei: 100 m spate — Ulrike Richter 1:06,8; 200 m bras — Linke 2:42,6; bărbați 1500 m liber — Simko 17:09,4; 100 m liber — Bemert 56,2. ● În urma rezultatelor înregistrate în cele două grupe semifinale ale C.C.E. la polo pe apă, de la Moscova și Würzburg, pentru faza finală a acestei competiții s-au calificat echipele T.S.K.A. Moscova, Partizan Belgrad, S.V. Würzburg și Zian Vitesse (Olanda). În ultima zi, s-au obținut următoarele rezultate, la Moscova: Partizan Belgrad —

T.S.K.A. Moscova 8-7 (1-2, 3-1, 1-2, 3-2); Vasas Budapesta — Florentina Florenta 5-5 (1-1, 2-0, 1-2, 1-2); la Würzburg: Zian Vitesse — Ruda Hvezda Kosice 6-3 (1-0, 1-1, 1-2, 3-0); S.V. Würzburg — T.S.K.A. Sofia 5-4 (2-0, 1-1, 1-2, 1-1).

TENIS ● După J. Connors, o nouă „victimă” a britanicului Mark Cox a fost M. Orantes, învins cu 6-4, 5-7, 6-7 în finala turneului de la Stockholm. La dublu: Hewitt, McMillan — Okker, Riessen 6-4, 3-6, 6-4. ● În „Cupa Davis” (zona americană): S.U.A. — Venezuela 4-1 (Gerulaitis — Andrew 6-3, 1-6, 6-3, 7-5; Hose — Stockton 6-4, 3-6, 11-9, 9-7 în ultimele partide); Argentina — Ecuador 4-1. ● Echipa feminină a S.U.A. păstrează „Cupa Wightman” după victoria cu 5-2 în fața Angliei, la Londra. Ultimele rezultate: Wade — Casals 3-6, 9-7 ab.; Evert — Barker 2-6, 6-2, 6-2; Guerrant, Kiyomura — Charles, Mappin 6-2, 8-6.

Pernik 3-2; Sliven — Akademik Sofia 3-0; Spartak Varna — Dunav Ruse 3-1. Clasament: 1. T.S.K.A. 17 p. 2. Botev 17 p. 3. Levski Spartak 16 p.

În programul internațional de miine, 17 noiembrie, figurează 5 meciuri pentru preliminariile campionatului mondial: Portugalia — Danemarca (gr. 1); Italia — Anglia (gr. 2); R. D. Germană — Turcia (gr. 3); Franța — Irlanda (gr. 5) și Scoția — Țara Galilor (gr. 7). Tot miine se vor disputa întâlnirile amicale: R.F. Germania — Cehoslovacia la Hanovra și Ungaria — Polonia, la Budapesta.

UNGARIA (etapa a 14-a) ● În fruntea clasamentului se află Ujpesti Dozsa cu 23 p, urmată de Ferencvaros cu 22 p și Vasas cu 19 p. Rezultate mai importante: Ferencvaros — Salgotarjan 5-2; Haladas — Ujpesti Dozsa 1-1; Vasas — Dorog 5-0; Vidcoton — M.T.K. 2-0.

OLANDA (etapa a 14-a): F.C. Utrecht — Twente Enschede 1-0; Feyenoord — Ajax 1-1; Roda Kerkrade — F. C. den Haag 2-2; N.E.C. Nijmegen — P.S.V. Eindhoven 0-1. Clasament: 1. Feyenoord 24 p; 2. Ajax 22 p; 3. Roda 19 p.

ȘTIRI, REZULTATE

● **PRIMELE** rezultate ale turneului de juniori de la Monaco: Anglia — Spania 3-0; R. F. Germania — Iugoslavia 1-1; U.R.S.S. — Franța 3-0; Italia — Ungaria 2-1; Spania — Iugoslavia 2-1; Anglia — R.F.G. 1-1.

● **LA CAIRO**, în preliminariile C.M. (juniori), R.A. Egipt — Etiopia 4-0 (2-0).

● **ANTRENORUL** selecționatelor engleze, Don Revie, a anunțat că intenționează să înceapă partida de la Roma cu următorul „11”: Clemence — Iugoslavia 2-1; Anglia — R.F.G. 1-1.